

Reunió DEAV – 30.09.2013

**Assistents:** Martí Obiols, Jordi Duatis, Miriam Robles, Ana Badia, Clara Rosell, Oriol Bort, Mikey Muñoz, Alex Cuesta, Sara Ferran, Laura Lau, Paola Busso.

**Excusats:** Xavi Requena, Oscar Galeote, Miquel Resines, Agustín F. Marín

### Ordre del dia

#### **1. Acta anterior: s'aprova.**

#### **2. Compte bancari deav:**

- S'informa de les possibles maneres de crear un compte bancari per la DEAV, amb "la Caixa d'Enginyers", i els pro's i els contra's de fer-ho.
- El major pro: obre totes les tardes fins les 19 h.
- S'estudiaran més opcions de cara a la setmana que ve.

#### **3. Illa Vetllada Arquitectònica:**

- Es farà un cartell informatiu de la festa, ja que queda un mes.
- Es tracta el tema del botellon, i es proposa afavorir que la gent begui sense ampolles dins de la uni.

**S'acorda afavorir els megapacks i fer jocs de trobar parella, començar a treballar sobre cartells i alguna activitat.**

**S'acorda fer el sistema de pagament amb tiquets.**

**Es decideix seguit treballant en una comisió de festes**

#### **4. Reunió Rectorables:**

#### **5. Informacions diverses:**

- El Duatis diu que no s'ha decidit sobre si els becaris tenen taquilla gratis i demana que es concreti de forma clara perquè no hi hagin dubtes.

#### **6. Torn obert**

- Mireia Sender....taquilla gratis?